

**План мерапрыемстваў Тызня роднай мовы
“Як ты дорага мне, мая родная мова!”
дзяржаўнай установы адукацыі
“Сярэдняя школа №22 г. Магілёва”**

№п/п	Назва мерапрыемства	Месца правядзення	Тэрмін правядзення	Адказныя
1	Рэспубліканскі дыктант, прымеркаваны да Дня народнага адзінства	установа адукацыі	16.09.2022 г.	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Бірукова В.Г., настаўнікі беларускай мовы і літаратуры
2	Размяшчэнне на сайце ўстановы адукацыі інфармацыйных матэрыялаў аб рэалізацыі праграмы правядзення Тызня роднай мовы “Як ты дорага мне, мая родная мова!”	установа адукацыі	19.09.2022 г.	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Бірукова В.Г., настаўнікі інфарматыкі, настаўнікі беларускай мовы і літаратуры
3	Арганізацыя ў бібліятэцы ўстановы адукацыі тэматычных кніжных выстаў па пытаннях сучаснай беларускай літаратурнай мовы	установа адукацыі	19.09.2022 г.	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Цітова А.М., школьны бібліятэкар
4	Выстава вучэбнай літаратуры па беларускай мове “Сэрцам роднага слова краніся”	установа адукацыі	19.09.2022 г.	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Цітова А.М., школьны бібліятэкар
5	Арганізацыя асвятлення ў сродках масавай інфармацыі мерапрыемстваў па падтрымцы ў актуальным стане сучаснай беларускай мовы	СМІ	на працягу тызня	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Бірукова В.Г., настаўнікі беларускай мовы і літаратуры
6	Акцыя “Размаўляй са	установа	на працягу	Намеснікі

	мною па-беларуску!”	адукацыі	тыдня	дырэктара па вучэбнай рабоце Бірукова В.Г., Сабалеўская Л. У., настаўнікі беларускай мовы і літаратуры, настаўнікі пачатковых класаў
7	Прэзентацыі віншавальных паштовак “Пажаданні роднай мове”	установа адукацыі	на працягу тыдня	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Сабалеўская Л.У., настаўнікі пачатковых класаў
8	Стварэнне інтэрактыўнага воблака слоў “Маё любімае слова па-беларуску”	установа адукацыі	на працягу тыдня	Намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце Сабалеўская Л.У., настаўнікі пачатковых класаў
9	Квэст-гульня “Падарожжа па кнігах Ф.Скарыны “Скарбы першадрукара”	бібл. імя У.І.Леніна	22.09.2022г.	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Цітова А.М., класныя кіраўнікі
10	Акцыя “Натхнёныя Бацькаўшчынай” (відэасюжэты пра знакамітых беларусаў)	установа адукацыі	на працягу тыдня	Намеснікі дырэктара па вучэбнай рабоце Бірукова В.Г., Сабалеўская Л. У., намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Цітова А.М., школьны бібліятэкар, настаўнікі беларускай мовы і літаратуры, настаўнікі пачатковых класаў
11	Арганізацыя экскурсій па памятных мясцінах Магілёўшчыны		на працягу тыдня	Намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце Цітова А.М., класныя кіраўнікі
12	Акцыя “Чытаем вершы пра родную	установа адукацыі	на працягу тыдня	Намеснікі дырэктара па

	мову”			вучэбнай рабоце Бірукова В.Г., Сабалеўская Л. У., настаўнікі беларускай мовы і літаратуры, настаўнікі пачатковых класаў
13	Арганізацыя для навучэнцаў віктарын, конкурсаў, акцый, праектаў, тэматычных вечарын, літаратурных гасцёўняў і інш.	установа адукацыі	на працягу тыдня	Намеснікі дырэктара па вучэбнай рабоце Бірукова В.Г., Сабалеўская Л. У., настаўнікі беларускай мовы і літаратуры, настаўнікі пачатковых класаў